
СТРАТЕГІЯ 

РОЗВИТКУ ІСТОРИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ  

на період 2023-2028 рр. 

Історичний факультет є потужною структурною одиницею у складі 

університету, особливо його місія зростає в умовах війни. Він займає передові 

позиції по якісному професорсько-викладацькому складу, посідає високе місце 

у рейтингу серед факультетів та майже щороку входить у трійку лідерів серед 

факультетів. Головне завдання – зберегти напрацьовані позиції, посилювати і 

розвивати їх, дотримуватися кращих традицій та оптимізувати сфери діяльності 

факультету згідно з вимогою часу.  

Серйозним надбанням факультету є його колектив справжніх 

професіоналів. Важливим завданням є зберегти і зміцнити колектив, сприяти 

створенню комфортної моральної атмосфери, атмосфери партнерства і 

взаєморозуміння, атмосфери поваги і толерантності, довіри і взаємопідтримки. 

Це завдання передбачає створення майданчика для розв’язання спільних 

проблем, колегіальної праці та організацію спільного дозвілля.  

Ключовою фігурою в університеті і зокрема на факультеті є студент! 

Якісне функціонування факультету будується на постійному діалозі між 

студентами і викладачами. Це можливо через активне запровадження 

педагогіки партнерства, що відповідає сучасним освітнім підходам, також через 

налагодження діалогу викладач-студент, через організацію спільних творчих 

майстерень, диспутів, семінарів тощо.  

Основу увагу роботи факультету потрібно спрямувати на дотримання і 

покращення якості освіти та підготовку сучасного, конкурентоспроможного 

фахівця. Для цього необхідно розширити практичну підготовку, поширювати 

кращі викладацькі практики, здійснювати обмін досвідом, залучати зовнішнє 

експертне середовище та стейкхолдерів до розробки та реалізації освітніх 

програм. 

Орієнтація при розставленні акцентів у освітньому процесі на 

формування патріотизму, громадянських компетентностей та загальнолюдських 



цінностей та моральних якостей учителя шляхом залучення сучасних освітніх 

ресурсів як українських так і європейських. Забезпечення здобуття студентами 

наукових знань, формування компетентностей та цінностей; Оновлення змісту 

історичної освіти та освіти у сфері міжнародних відносин через систему 

підвищення кваліфікації та обміну досвідом у рамках академічної мобільності,  

онлайн-курсів, семінарів, тренінгового навчання, участі у наукових заходах;   

Для формування контингенту необхідно посилення системи 

профорієнтаційної роботи, застосування традиційних та впровадження нових 

заходів, які популяризують фах та роботу факультету.  

З метою забезпечення якісної освіти особлива увага буде приділена  

науковій складовій. Розвиток науково-дослідної сфери та забезпечення якості 

наукових досліджень продовжується через розвиток наукових шкіл, співпрацю 

з науковими установами, професійними об’єднаннями, громадськими 

організаціями та провідними науковцями,  українськими та іноземними. 

Підвищення рівня мотивації працівників через систему заохочень. 

Підтримка і інтенсифікація розвитку студентської науки через 

активізацію діяльності наукового товариства студентів та аспірантів шляхом 

заохочень. 

Забезпечення наступності поколінь у розвитку історичної науки шляхом 

підготовки професійних кадрів у аспірантурі та докторантурі. 

Дотримання академічної доброчесності і донесення цього принципу 

шляхом інформаційної просвітницької кампанії та моніторингу. 

Демократизація процесу управління шляхом публічного обговорення і 

колегіального прийняття рішень.  

Підтримка та розбудова студентського самоврядування. 

Підвищення почуття відповідальності та дотримання трудової 

дисципліни. 

Активізація участі факультету в загально-університетських, міських та 

державних заходах. 

Посилення міжнародної співпраці та проектної діяльності.  



Перспективні напрями розвитку факультету 

- Формування освітнього ландшафту у єдності національних і 

загальнолюдських цінностей шляхом якісної підготовки і консолідації 

вітчизняних науково-педагогічних кадрів, а також залучення іноземних 

фахівців до співпраці та консультування. 

- Постійне вдосконалення та сучасне якісне наповнення освітніх програм, з 

метою акредитації, що дає змогу здійснювати підготовку фахівців. 

- Розвиток міжнародного партнерства, розширення зв’язків, встановлення 

творчих контактів з авторитетними вищими навчальними закладами та 

науковими установами, молодіжними організаціями в Україні і за кордоном; 

- Моніторинг відповідності викладачів ліцензійним вимогам, пожвавлення 

наукової діяльності викладачів кафедри через публікації у журналах SCOPUS, 

Web of Sciences та фахових журналах категорії Б; здійснення організаційних і 

методичних заходів з метою збільшення цитування наукових праць 

співробітників; 

-Підсилення наукової роботи за напрямом «Дослідження проблем гуманітарних 

наук».  

- Концентрація уваги на розвиток науково-дослідної роботи студентів.  

- Створення авторських програм та оригінальних методик викладання;  

- Посилення профорієнтаційної діяльності, розширення зв’язків із закладами 

загальної середньої освіти. 

-Забезпечення якості освітнього процесу, орієнтація на поєднання 

дослідницького циклу та практики при підготовці фахівців;  

- Організація стажування (українські та закордонні платформи) та інших видів 

підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників кафедр та 

студентів.;  

- Підготовка навчально-методичних матеріалів та наукових праць за профілем 

роботи кафедр та забезпечення академічної присутності кафедр у глобальній 

мережі Інтернет; 



- Формування національної ідентичності, протидія ворожій пропаганді та 

фіксації злочинів агресора, переосмислення історичного минулого для 

зміцнення патріотизму; 

- Формування критичного мислення та збереження історичної пам'яті, 

перетворення історії на інструмент інформаційної безпеки та спротиву. 

Стратегію розвитку історичного факультету на 2023-2028 рр. 

обговорено та затверджено на засіданні Вченої ради історичного 

факультету 24 травня 2023 року, Протокол № 5 Вона буде зреалізована 

шляхом злагодженої діяльності всього колективу викладачів та студентів за 

широкої підтримки університету та інших стейкхолдерів. 
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